

Обучение дошкольников правилам дорожного движения — это важная часть образовательного процесса, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в нашем детском саду. Дети не только осваивают элементарные правила дорожного движения, но и учатся важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

В рамках Всемирного Дня Памяти жертв дорожно-транспортных происшествий в старших группах прошли мероприятия, посвященные этой дате. Проведены тематические беседы о правилах дорожного движения: «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице». Дети под руководством воспитателей создали плакаты с изображением сердца, контур которого сложен из нарисованных или вырезанных из цветной бумаги цветов. В центре получившегося сердца взрослые написали слоган акции - "Жизнь без ДТП".



